

România
 Ministerul Afacerilor Interne
 Departamentul pentru Situații de Urgență
 Inspectoratul General pentru Situații de Urgență
Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Barbu Știrbei”
al județului Călărași



Exemplar unic

Nr. 3526348

Călărași, 01.07.2024

GRAFICUL

**desfășurării concursului pentru ocuparea unui post de execuție vacant de ofițer specialist I,
 prevăzut la Compartimentul Informare și Relații Publice**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Candidații depun cererea de înscriere, CV-ul, copia actului de identitate și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, la adresa de e-mail: concursuriG@isucalarasi.ro .	De la data publicării anunțului până în data de 08.07.2024 inclusiv (ora 12:00).
Evaluarea psihologică a candidaților.	Locația, data și ora se comunică din timp candidaților, prin publicarea unui anunț în acest sens la sediul unității precum și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică.	La data obținerii avizelor psihologice.
Depunerea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare la adresa de e-mail: concursuriG@isucalarasi.ro .	Până în data de 15.07.2024 inclusiv (ora 16:00).
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.	17.07.2024-19.07.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	22.07.2024 - la sediul unității precum și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .
Desfășurarea probei scrise (locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs)	27.07.2024
Afișarea rezultatelor la proba scrisă	Imediat după susținerea probei, la sediul unității precum și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .
Depunerea contestațiilor (după caz) la adresa de e-mail: concursuriG@isucalarasi.ro .	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului.
Soluționarea contestațiilor	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Susținerea unui interviu pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților)	La o dată ulterioară stabilită de către comisia de concurs ce va fi comunicată candidaților prin afișarea la avizierul unității și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă / concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații sau ulterior susținerii probei de departajare, după caz, la sediul unității precum și pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro .

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare și vor fi aduse la cunoștința candidaților, în timp util, prin postare la avizier și pe site-ul <https://hub.mai.gov.ro> la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Contestațiile se soluționează de către comisia constituită în acest scop. Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări. Nota acordată după soluționarea contestației la proba scrisă este definitivă.

COMISIA DE CONCURS